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GRADSKA KNJIŽNICA
» Ivan Goran Kovačić »

Ljudevita Šestića 1

47000 KARLOVAC

tel. 047/412-377

fax. 047/412-371

e-mail: info@gkka.hr
http://www.gkka.hr

ŽIRO RAČUN: 2402006-1100280693               


MATIČNI BROJ: 3123359 

OIB: 41231362357
Karlovac, 20.02.2012.

Ur. broj: 39/12
Temeljem članka 4. stavka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 172/03, 114/10)  i članka 20. Statuta Gradske knjižnice "Ivan Goran Kovačić", ravnateljica Frida Bišćan donosi

ODLUKU

o ustrojavanju Kataloga informacija 

Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“

I.

Ovom odlukom ustrojava se Katalog informacija koje posjeduje, raspolaže ili nadzire Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac (u daljnjem tekstu: Knjižnica), a u cilju ostvarivanja prava na pristup informacijama u smislu Zakona o ostvarivanju prava na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: Zakon)

II.

Katalog informacija Knjižnice sadrži sistematizirani pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, načinom osiguravanja i vremenom ostvarivanja prava na pristup.

Katalog informacija Knjižnice sastavni je dio ove Odluke.

III.

Korisnik prava na informaciju (u daljnjem tekstu: Korisnik) je svaka domaća ili strana fizička ili pravna osoba koja zahtjeva pristup informaciji.

Korisnik ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva Gradskoj knjižnici „Ivan Goran Kovačić“ sukladno Zakonu.

Pisani zahtjev podnosi se na propisanom obrascu.

IV.

Knjižnica ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od korisnika koji nastaju pružanjem informacije sukladno članku 10. Zakona, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije sukladno kriterijima za određivanje visine naknade koje propisuje Agencija za zaštitu osobnih podataka.
V.

Na temelju zaprimljenog pisanog ili usmenog zahtjeva Knjižnica je obvezna podnositelju zahtjeva omogućiti pristup informaciji u rokovima utvrđenim Zakonom.

VI.

O zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanu prava na pristup informacijama Knjižnica vodi službeni upisnik sukladno Pravilniku o ustroju, sadržaju i načinu vođenja službenog Upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama (NN 137/04).

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.











Ravnateljica











Frida Bišćan, viša knjižničarka

