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OIB: 41231362351

MATIČNI BROJ: 03123359 

Naziv obveznika: Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“

Sjedište obveznika: Karlovac

Adresa sjedišta obveznika: Ljudevita Šestića 1, 47000 Karlovac

Razina: 21

RKP broj: 27636

Matični broj: 03123359

OIB: 41231362351

Šifra djelatnosti: 9101

Razdjel: 0
Šifra županije: 4
Šifra grada/općine: 179
BILJEŠKE 
UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2023.

UVODNI DIO

Obveza sastavljanja financijskih izvještaja u sustavu proračuna propisana je člancima 15. – 18. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Za proračunsku godinu sastavljaju se sljedeći obrasci:

· Bilanca na Obrascu: BIL,

· Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na Obrascu: PR-RAS,

· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji na Obrascu: RAS-funkcijski,

· Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza na Obrascu: P-VRIO,

· Izvještaj o obvezama na Obrascu: OBVEZE.
Pored navedenih obrazaca, sastavni dio financijskih izvještaja su i Bilješke, a njihova osnovna svrha je detaljna razrada i dopuna podataka uz financijske izvještaje.
Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ ima svojstvo pravne osobe sa statusom javne ustanove u smislu Zakona o ustanovama i upisuje se u registar ustanova pri Trgovačkom sudu u Karlovcu pod matičnim brojem subjekta upisa 020012714 i u Upisnik knjižnica i knjižnica u sastavu koji se vodi u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu K-463/3.

Naziv Knjižnice je Gradska knjižnica “Ivan Goran Kovačić” i pod tim nazivom Knjižnica sudjeluje u pravnom prometu.
Osnivač Knjižnice je Grad Karlovac.
Knjižnica je utemeljena 1946. godine i nastavlja tradiciju  “Ilirskog čitanja društva” osnovanog 1. ožujka 1838. godine.
Knjižnica djeluje kao Matična knjižnica za područje Karlovačke županije sukladno odredbi Ministarstva kulture iz 1961.g. i kao Središnja knjižnica Slovenaca u Republici Hrvatskoj odlukom Vladinog ureda za nacionalne manjine i Nacionalne i sveučilišne knjižnice od 1993. godine.
Zakoni:

- Zakon o ustanovama NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 151/22
- Zakon o upravljanju javnim ustanovama u kulturi NN 96/01, 98/19

- Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti  NN 17/19, NN 98/19
Odgovorna osoba Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ je ravnateljica Kristina Čunović, knjižničarska savjetnica koja zastupa i predstavlja knjižnicu, pojedinačno i samostalno.

Knjižnica obavlja knjižničnu djelatnost koja osobito obuhvaća: 

· nabavu knjižnične građe; stručnu obradu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe te provođenje mjera zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro, 

· izradu biltena, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala,

· sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka te omogućavanje njihove dostupnosti preko računalne mreže,

· omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima prema njihovim potrebama i zahtjevima,

· osiguravanje korištenja i posudbe knjižnične građe te protok informacija; poticanje i pomoć korisnicima pri izboru i korištenju knjižnične građe, informacijskih pomagala i izvora,

· vođenje dokumentacije i prikupljanje statističkih podataka o poslovanju, knjižničnoj građi i korisnicima i o korištenju usluga knjižnice,

· ostvaruje funkciju narodne knjižnice te obavlja i poslove znanstvene knjižnice,
· prikupljanje obveznog primjerka knjižnične građe za područje Karlovačke županije radi stvaranja i obogaćivanja zavičajne zbirke,

· bavi se izdavaštvom (izdavanje biltena, bibliografija, vodiča, prospekata, plakata, knjiga, časopisa i drugih publikacija) i distribucijom knjižnične građe,
· posebno radi na razvijanju i njegovanju čitalačkih navika djece i mladeži,
· promicanje knjige i ostalih medija, poticanje čitanja i edukacija korisnika za bolje korištenje svih vrsta pub1ikacija, znanstvenih i stručnih informacija, te novih tehnologija pohrane i prijenosa informacija,

· prodaju na malo vlastitih i drugih izdanja s ciljem promocije knjižnične djelatnosti,

· suradnju (domaću i inozemnu) s udrugama, ustanovama i pojedincima na području knjižnične djelatnosti.
 U obavljanju svoje djelatnosti Knjižnica ostvaruje i informacijsko-dokumentacijsku djelatnost, kulturno obrazovne zadaće (organiziranje književnih priredbi, predavanja, tribina, izložbi, i druge oblike promicanja interesa za svoju građu i kulturnu djelatnost u cjelini), poslove matične službe za narodne i školske knjižnice s područja Karlovačke županije sukladno Zakonu i Pravilniku o matičnoj djelatnosti i sustavu matičnih knjižnica u Republici Hrvatskoj (NN 081/2021) i poslove Središnje knjižnice Slovenaca.
Knjižnica može obavljati i druge djelatnosti bez upisa u sudski registar u manjem opsegu koje služe unapređivanju registrirane djelatnosti i pridonose iskorištenju prostornih i kadrovskih kapaciteta i opreme.
Knjižnica nije obveznik PDV-a jer ne obavlja gospodarsku djelatnost.
Bilješke uz Bilancu

Šifra 0227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene
U odnosu na prošlu godinu imamo povećanje od 20,12%. U ovoj godini nabavljena je nova automatska rampa za parkiralište knjižnice.
Šifra 0231 Prijevozna sredstva u cestovnom prometu
Povećanje od 239,57% u odnosu na prošlu godinu. Razlog tome je nabava novog bibliobusa u sklopu projekta „Čitanje je važno, uključuje nas snažno“. 
Šifra 1 Financijska imovina u iznosu 167.649,96 EUR sadrži: 
129 Ostala potraživanja 79.645,69 EUR (potraživanje od bivše zaposlenice HERMINA BENIĆ te bolovanje za plaće 11-23 i 12-23)
16 Potraživanja za prihode poslovanja 15.908,49 EUR

193 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja (plaća 12-23 i  jubilarna nagrada 12-23 Darko Srndović) 72.095,37 EUR 

166 Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u iznosu od 625,83 EUR je potraživanje za najam caffe bara te naknade za korištenje Ilirske dvorane. 
167 u iznosu od 15.282,67 EUR su potraživanja za sredstva uplaćena u nadležni proračun.

Šifra B003 Obveze i vlastiti izvori iznose 7.263.773,03 EUR, a sadrže:
2 Obveze 79.651,03 EUR
9 Vlastiti izvori 7.184.122,00 EUR

Obveze se odnose na obveze za zaposlene, odnosno plaću za 12-2023 koja se isplaćuje u 1-2024, obveze za materijalne rashode, odnosno račune čije je dospijeće plaćanja 1-2024 te ostale tekuće obveze, odnosno jamstvo za uklanjanje nedostataka u jamstvenom roku. 
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS
Prihodi poslovanja

Ukupni prihodi poslovanja u 2023. godini iznose 1.638.409,97 EUR te su veći za 46,34% u odnosu na prošlu godinu.
63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna
Navedeni prihodi iznose 595.657,44 EUR te su značajno veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada su iznosili 166.491,43 EUR. Razlog tome su dobivena sredstva za nabavu novog bibliobusa u sklopu projekta „Čitanje je važno, uključuje nas snažno“, te je prijavljeno više programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske Ministarstvu kulture i medija nego prethodne godine. 
652 Prihodi po posebnim propisima
Povećanje od 11,76% u odnosu na prošlu godinu. Odnose se na prihode ostvarene od naplate članarina, zakasnina, participacija te zamjene članskih iskaznica.
3 Rashodi poslovanja 

Rashodi poslovanja iznose 1.074.317,96 EUR te su za 5,63% veći u odnosu na prošlu godinu. 

31 Rashodi za zaposlene
Plaće zaposlenih te ostali rashodi kao što su božičnica, regres, dar djeci, jubilarne nagrade te dodatak na plaću prema Kolektivnom ugovoru iznose 873.729,73 EUR te su za 12,23% veći u odnosu na prošlu godinu. U 2023. godini imali smo povećanje osnovice i regresa te je Kolektivnim ugovorom zaključeno da radniku pripada neoporezivi mjesečni dodatak na plaću, počevši od 01.05.2023. 
321 Naknade troškova zaposlenima
Naknade troškova zaposlenima iznose 41.002,90 EUR te su za 21,17% manje nego u istom razdoblju prethodne godine kada su iznosili 52.016,66 EUR. Najveći razlog tome je što su prethodne godine kupljene avionske karte za službena putovanja za nastavak programa Erasmus+, te avionske karte za program Međunarodne suradnje sa Kansas City. Također, isplaćene su i per diem dnevnice za navedene programe.
3223 Energija
Rashodi za energiju manji su za 22,92% u odnosu na prošlu godinu. Razlog tome je paket mjera Vlade Republike Hrvatske za ublažavanje rasta cijena energenata. 
323 Rashodi za usluge
U 2023. godini rashodi za usluge manji su za 15,14% u odnosu na prošlu godinu te iznose 83.097,06 EUR. Došlo je do smanjenja gotovo svih rashoda na uslugama osim na uslugama telefona i poštarine te komunalnim uslugama radi povećanja cijena mjesečnih računa. Rashodi za ostale usluge su također veći, a u njih spada registracija te oslikavanje novog bibliobusa. Smanjili su se rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja iz razloga što je prošle godine izvršena sanacija opločnika na terasi kafića u iznosu od 3.563,61 EUR. 
3293 Reprezentacija
Rashodi za reprezentaciju iznose 4.839,54 EUR te su značajno veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada su iznosili 1.625,33 EUR. Razlog tome je što je Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac bila domaćin posjeta knjižničara iz narodne knjižnice u Kansas Cityju, Kansas, gradu-pobratimu Karlovca u razdoblju od 22. lipnja do 30. lipnja 2023. godine. U tom periodu knjižnica je podmirivala troškove okrijepe i dnevnih obroka. Također je došlo do troškova reprezentacije za razne skupove, te za završnu konferenciju povodom završetka EU projekta “Čitanje je važno, uključuje nas snažno”.
723 Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava

U 2023. godini prodan je stari bibliobus za 5.700,00 EUR. 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
U 2023. godini rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznosili su 536.210,99 EUR što je za 327,11% više u odnosu na prošlu godinu. Kupljen je TV prijamnik, nova automatska rampa za parkiralište knjižnice te  novi bibliobus u iznosu od 385.825,20 EUR. Rashodi za nabavu knjižne i neknjižne građe veći su za 20,59% u odnosu na prošlu godinu. Razlog tome je financiranje Programa otkupa knjiga uvrštenih na popis A i popis B od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske ukupanog iznosa 20.000,00 EUR. Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima iznose 3.925,00 EUR i odnose se na izradu i montažu stepenica za ulaz u knjižnicu te doradu postojećeg alu prozora.
Ukupni prihodi i primici



 1.638.409,97 EUR
Ukupni rashodi i izdaci



 1.610.528,95 EUR

Višak Prihoda i primitaka
 


 33.581,02 EUR

Preneseni manjak 2022.



 25.702,25 EUR

Višak Prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju
 7.878,77 EUR
Bilješke uz Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE
V006 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 79.651,03 za nedospjele obveze, a odnosi se na obveze za zaposlene, odnosno plaću za 12-2023 koja se isplaćuje u 1-2024, obveze za materijalne rashode, odnosno račune čije je dospijeće plaćanja 1-2024 te ostale tekuće obveze, odnosno jamstvo za uklanjanje nedostataka u jamstvenom roku. 
Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji – obrazac RAS-funkcijski

Šifra 082 Službe kulture iznosi 1.610.528,95 EUR i odnosi se na ukupne rashode za 2023. godinu i jednaka je šifri Y034 u obrascu PR-RAS.

Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza – obrazac P-VRIO

91512 Promjene u obujmu imovine

Iznos povećanja je 875,03 EUR, a odnosi se na unos pronađenih osnovnih sredstava postrojenja i opreme. 
Iznos smanjenja je 8,97 EUR, a odnosi se na likvidiranje sitnog inventara. 

Karlovac, 05. veljače 2024. godine
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Kristina Čunović, ravnateljica
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